European Girls'
Olympiad in Informatics angrycows
\\é\ 13 -19 June 2021 EGOI 2021 Day 2 Tasks

Zurich Switzerland Hungarian (HUN)

Duhos tehenek

Feladatnév Diihos tehenek/Angry Cows

Input file standard input
Output file standard output
Id6limit 6 seconds

Memoérialimit 256 megabytes

Az elmult években gyorsan terjedt egy Kiillonés Zold Okor Kor (Extremely Green Oxen
Illness, EGOI), amely egy olyan fert6zés, ami a teheneket felingerli és veszélyessé teszi
az emberekre. TObb incidens utdn elhataroztdk, hogy el kell kiloniteni azokat a
tertleteket, ahol a tehenek legelnek azoktél, ahol az emberek kirdndulnak az
Alpokban.

Kapsz egy térképet az Alpokrdl. A térképen n terillet van. Barmelyik lehet a teheneké,
a kirdnduloké vagy egy fel nem hasznalt terulet. Néhany tertletpar 0ssze van kotve
kétirdnyt oOsvényekkel. Minden Osvény nem negativ hosszusdgu. (Grafos
szakkifejezéssel élve, a térkép egy sulyozott élekkel rendelkezé irdnyitatlan graf.)

Falakat épithetsz néhdny terileten. Ha falat épitesz egy terileten, akkor az
elérhetetlenné vdlik a kirdndulék és a tehenek szdmara - ettdl kezdve nem tudnak
athaladni egy ilyen terileten.

Az a feladatod, hogy kivalaszd a teriletek egy olyan halmazat, ahova falakat kell
helyezni. A kovetkez6 feltételeknek kell eleget tenni a kivalasztott terileteknek.

¢ Csak nem hasznalt teriilet lehet koztiik.

e El1 kell véalasztani a tehenek altal birtokolt teriileteket a kirdandulok altal
latogatottaktél. Ami azt jelenti, hogy egy tehén sem tud a tehenek szadmara
fenntartott tertletrol 6svényeken keresztiil a kirdnduldknak szant teriiletre atjutni
(anélkil hogy falba iitkozne).

e Nem szabad a kirdndulé helyeket fallal elvalasztani egymastol. Ez azt jelenti, hogy
a kirdndulénak az 6svényeken keresztiil tovabbra is el kell tudni jutni barmely
kirdndulé helyrdl barmely masikra (anélkiil, hogy athaladna egy olyan terileten,
ahol fal van).

Ha tobbféleképpen is el lehet érni a fenti célt, akkor a falak konnyl karbantartdsat
fogjuk figyelembe venni. A falakat erre specializalt szakemberek tartjak karban.



Minden kirdnduld terileten egy ilyen szakember van.

Barmilyen A terlilet elhagyatottsagat ugy definidljuk, mint a legrévidebb 6svényekbdl
allé utvonal hosszat, ami egy kirandulé helyrdl vezet az A teriiletre. (Az Gtvonal hossza
alatt az oOsvények hosszdnak Osszegét értjiikk. Megjegyezziikk, hogy ezek az utak
athaladhatnak falakon és tehenek altal birtokolt teriuleteken - a falakat karbantarté
személyzet rendelkezik megfelel6 eszkozokkel ehhez. )

A teriiletek egy halmazanak az elhagyatottsaga a maximuma a halmazban 1év6 egyes
tertletek elhagyatottsaganak.

Az Osszes lehetséges terlilethalmaz koziil, amelyeken falakat épitve a fenti feltételek
teljesiilnek, hatarozd meg azt, amelynek az elhagyatottsag értéke a leheto legkisebb.
Ha tobb ilyen is van, barmelyiket megadhatod.

Megjegyezzik, hogy a terilletek szadma nem érdekes. Ez azt jelenti, hogy nem
sziitkséges a falak szamdanak minimalizalasara torekedni.

Input

Az input elsé soraban két, szokozzel elvalasztott egész szam van: n és m (
2<n<3-10°, n—1<m<3-10% - a teriiletek és az dsvények szdma. A teriiletek 1-
t6l n-ig vannak sorszamozva.

A masodik sor n darab, szokozokkel elvalasztott egészet tartalmaz: ¢y, ...,t,, ahol ha a t;
szam —1, akkor az azt jelenti, hogy az i. teriilet a teheneké, ha az érték 0, akkor az nem
hasznalt teriilet és 1 esetén az a terilet a kirdnduloké.

A kovetkez6 m sor az 6svényeket irja le. Koziliik a j. sor hdrom szdkozzel elvalasztott
szamot tartalmaz: aj, b; és ¢; (1 < a; < b; <n, 0 < ¢; < 10°), amely egy a; és b; kozotti
¢; hosszlsagu osvényt jelol.

Biztos, hogy:

barmely két teriilet kozott legfeljebb egy 6svény van,

barmely két terilet elérheté egymasbol néhany (nulla vagy tobb) Osvényt
hasznalva,

van legaldbb egy tehenek altal birtokolt tertlet,

van legaldbb egy teriilet, ami a kirandul6knak van fenntartva.

Output

Ha nem lehetséges a feltételeknek megfelel6 falakat épiteni, akkor a kimenet legyen
-1

Egyébként a kimenet els6 soranak tartalmaznia kell egy k egész szamot, amely az
épitend6 falak szdma. A masodik sornak k darab egész szamot kell tartalmaznia -



azoknak a teriileteknek a sorszamat, ahova a falakat épiteni kell. (Ezeknek a
szamoknak 1 és n kozotti (beleértve az 1l-et és n-et is) kilonb6zé szamoknak kell
lennie. A sorrendjiik tetszéleges lehet.)

A kimenet akkor helyes, ha az a feltételeknek megfelel6 falak halmazat adja, aminek az
elhagyatottsag értéke minimalis.

Pontozas

Az 1. tesztcsoportban (7 pont): n < 10.
A 2. tesztcsoportban (22 pont): minden hosszisag ¢; = 0.
A 3. tesztcsoportban (16 pont): csak egyetlen kirdndulé terilet van.

A 4. tesztcsoportban (11 pont): pontosan n — 1 6svény van (grafelméleti fogalmakkal: a
graf egy fa).

Az 5. tesztcsoportban (8 pont): n, m < 2000 és minden hosszusag ¢; = 1.

A 6. tesztcsoportban (36 pont): nincs tovabbi feltétel.

Példa
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Megjegyzés

Minden abran a kék (pontozott) a kirdnduldk teriiletét, a barna (teli) a tehenekét és a
narancs (szaggatott) pedig a falakat tartalmazodkat jelenti.



Az els6 példdban, a minimdalis elhagyatottsdg 2, amely ugy érheté el, hogy falakat
emeliink a 4, 5 és 6 teriiletekre. Megjegyezzik, hogy a falakat nem lehet a 4, 2 és 6
teriiletekre épiteni, még akkor se, ha ez 1 elhagyatottsdgot eredményezne, mert ekkor
a kirandulok nem tudndnak kozlekedni az 1 és 3 kiranduldhely kozott, anélkiil, hogy
falon kellene keresztil haladni.
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A miésodik példdban az elhagyatottsagi értéke a 2-es teriiletnek 1000, a 3-as terileté
30, mivel az 1-5-4-3 6svényen keresztiil lehet elérni. (Emlékeztetdiil, a karbantartok at
tudnak haladni falakon és Orilt teheneket tartalmazoé terileteken is.) Emiatt falakat



emelhetliink az 5 és 3 teriiletre (nem a 2-re) és az elhagyatottsagi érték 30 lesz.



